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Por que os insetos tém o esqueleto fora do corpo?

Todos os insetos tém exoesqueleto, que é feito de quitina, substancia que desempenha
funcéo parecida com a da queratina, que forma nossas unhas e cabelos. E ele vai sendo trocado
ao longo da vida do animal. Isso acontece porque o exoesqueleto ndo estica, ndo cresce como
acontece com 0s nossos 0ssos. Quando o inseto cresce, 0 exoesqueleto fica apertado. Entéo, ele
se rompe e é substituido por outro, mais folgado, que j4 estd sendo formado por baixo do
primeiro.

Carla Lopes Velasquez. Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 205.
Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_205.pdf>. (Fragmento).

Questéo 1 — Grife o pronome indefinido neste segmento do texto:
“Todos os insetos tém exoesqueleto [...]"
Questéo 2 — Releia:
“Isso acontece porque o exoesqueleto nao estica [...]”

O pronome demonstrativo:

() retoma informacéao.

() anuncia uma informacao.

() complementa uma informacao.

Questdo 3 — Na parte “[...] ndo cresce como acontece com 0S NOSSOS 0SS0S.”, O pronome
possessivo indica:

() al2pessoa do plural.

() a22pessoa do plural.

() a32pessoa do plural.

Questao 4 — O pronome pessoal, empregado no trecho “Entéo, ele se rompe e é substituido por
outro [...]", refere-se:

Questdo 5 - Em “[...] que ja esta sendo formado por baixo do primeiro.”, o vocabulo “que” é:
() advérbio.

() pronome.

() conjuncao.
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